# 深圳珈伟光伏照明股份有限公司 关于拟变更公司名称及证券简称的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

深圳珈伟光伏照明股份有限公司(以下简称"公司"、"珈伟股份")于 2018年9月14日召开了第三届董事会第三十二次会议审议通过了《关于拟变更公司名称及证券简称的议案》,该议案尚需提交公司股东大会审议,现将有关变更情况公告如下:

### 一、拟变更公司名称及证券简称的说明

内容	变更前	变更后
公司名称 (中文)	深圳珈伟光伏照明股份有限公司	珈伟新能源股份有限公司
1/ <b>/&gt;</b>	Shenzhen Jiawei Photovoltaic Lighting Co.,Ltd	Jiawei Renewable Energy Co., Ltd.
证券简称	珈伟股份	珈伟新能
英文简称	Jiawei Stock	Jiawei Energy

关于上述变更公司名称及证券简称的事项,公司已事先向深圳证券交易所提交了相关书面申请,深圳证券交易所审查结果为无异议。

# 二、拟变更公司名称及证券简称的原因

自 2012 年创业板上市以来,公司利用多年积累的光伏领域技术优势、资本市场平台优势,积极响应国家新能源战略要求,推动企业转型升级。2014 年公司快速切入光伏电站 EPC 业务和光伏电站投资运营业务,完成了公司战略转型并将该业务打造成为公司战略核心单元和业务增长点。2016 年随着公司光伏及照明业务的稳健发展以及对新能源产业链深度的思考,公司从战略上布局高端动力锂电池制造及储能,将主营业务往光储一体化产业链方向拓展,形成了集研发、设计、生产、销售、运营一体的专业化生态型新能源公司。

由于经营规模的扩大和经营项目的调整,原企业名称已不能反映公司所属行



业及公司发展方向,为此,拟将企业名称变更为"珈伟新能源股份有限公司",证券简称变更为"珈伟新能"。

# 三、独立董事的独立意见

公司独立董事就变更公司名称及证券简称事项发表了独立意见,认为:本次 拟变更公司名称及证券简称充分体现了公司产业布局和战略发展定位,能够满足 公司未来发展规划的需要,涵盖公司的重要信息,有利于投资者辨识,变更公司 名称及证券简称合理,不存在利用变更名称影响公司股价、误导投资者的情形, 并符合《公司法》、《证券法》等相关法律、法规及《公司章程》的相关规定, 不存在损害公司和中小股东利益的情形。因此,我们同意拟变更公司名称及证券 简称的事项,并同意将此事项提交公司股东大会审议。

### 四、其他事项说明

- 1、公司将在股东大会审议通过拟变更公司名称、证券简称及公司章程事项后,分别向工商行政管理机关申请办理变更登记手续,并向深圳证券交易所申请变更公司证券简称,变更后的公司名称及证券简称以相关部门核准为准。公司证券代码"300317"保持不变。
- 2、上述事项存在不确定性,公司将依据事项进展履行信息披露义务,敬请投资者注意风险。

特此公告。

深圳珈伟光伏照明股份有限公司董事会 2018年9月14日

